YPOK MateMaTUKu
Tema «[lepumeTp 1 nnowaab

MPAMOYrofibHUKa »

YuuTtenb HavarbHbIX KIaccoB
MBOY COLLU Ne12
Cena benag [ nnHa
babeHko TaTbaHa TumodreeBHa



70-20=50 "7 aa
60+30=1007? HET 90
75+2=95 ? HET 77
40+28=68 ? Aa

64+6=70 ? Hd
48-7=42 ? HET 41

53-40=13°? A4
90-6=307? HeT 84

50-37=27?  HeT 13



rpa « [1a — HeET»

M I'IpFIMOyFOJ'IbHI/IKa HeT
TOJIbKO OAMH Yron
NpsaMon?

KBagpar aBndaeTc na
NPAMOYrOJfIbHUKOM

?

Y noboro
NPSAMOYrofibHUKA
BCE CTOPOHbI

L1 S s B BB Iq

HET



Y KBagparta 4 cTopoHbl? A3

KBagpaTt aBndeTcd na
NPAMOYroJIbHUKOM?

[ 1pOTNBONOMNOXHbIE na
CTOPOHbI KBagpara

PaBHbI?

Y npaMoyrofnibHuKa HeT

yrnoB OosbLle, YeEM
y KBagpara??



Y npaMoyronbHuKa
NPOTUBOMOJIOXKHbIE
CTOPOHbI PaBHbI?

Jlrobown

YeTbIPEXYTONbHUK
ABMAETCS

KRN D ORI P
YeTbIPEXYTONbHNKOM?

JTrobon npssMoyronbHUK
ABAETCA KBagpaTtom?

na

HET

na

HET






Saagada 1

HanTtn nepumeTtp 1 nnowagb
NPAMO -yronbHuKa . [lnnHa ero
paBHa 8 AM, a LUMpUHAa B 2 pasa

MeHbLLE.
1.) 8:2=4 (AM)- LLMPUHA NPAMO-

YrofibHUKa.
P=(8+4) 2=24 om
S=8 4=32 W



Sanada 2

[Tnowagb npamMoyronbHMKa paBHa 24
KBagpaTHbIM caHTUMeTpaM. nuHa 6
CaHTUMETpPOB. Hemy paBHa LUMPUHA 3TOr
NPpAMOYronbHUKa? BblYUCIUTL NEPUMET)

1.) 24: 6= 4(CM)- LULMPUHA NPAMOY-
ronbHUKa.
P=(6+4) 2=20cmMm



CamocTodaTenbHaga paboTa
1BapunaHT ( nerkun)
PRA&THBhe BAMEPW nnowab
SHFanGYPArAMIVKa, eCriv AIHA €ro paBHa 7
CM, a WpHBEMaHT ( cpeaHunn)
1)18-C3IqBMALMAGWRY FFstnKT L AMKETO
Pa focMPPITbHIA BRYTON CTOPOHBI.
RuHUgEUTE EI@PUMETP 1 NnoLaab
NPAMOYTOBIISAMNAHT ( CNOXHbIN)

BlRICHIATS DYHY TRAMONIS HHRGY RIFLGES.
§§|§I(Il‘ée__TP4p&ﬁéH 18 AM, LWUNpuUHa- 2 gm.
Bbluncnntb nnowaab 3Toro npsamMoyrofibHuKa.
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